
Problemas de Sustracción (J)
Nombre: Fecha:

Resuelva cada problema. Escriba su razonamiento en el recuadro.

37. Julio, el corredor con el número 22, habı́a
completado 7 de 15 vueltas en la 16ta car‑
rera anual. ¿Cuántas vueltas le faltaban
para terminar?

38. Elizabeth estaba limpiando las 14 ventanas
de casa de su tı́a para ganar algún dinero.
Limpiar cada ventana le tomaba unos 5
minutos, y ya habı́a limpiado 8 de ellas.
¿Cuántas ventanas le quedaban por limpiar?

39. Cada martes por la noche, durante 13 se‑
manas, Maya estaba tomando un curso de
niñera. En la última clase, que fue la quinta,
ella y sus 12 compañeras aprendieron las
10 cosas más importantes para una buena
niñera. ¿Cuántas clases le quedan para ter‑
minar el curso?

40. Ricardo iba en canoa con sus amigos explo‑
radores. Debı́an completar 13 cruces, que
implicaban transportar todo, incluyendo sus
4 canoas, por la tierra. Ya completaron 6
cruces y los 8 remeros todavı́a lucı́an fres‑
cos. ¿Cuántos cruces les quedan por hacer?
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Problemas de Sustracción (J) Respuestas
Nombre: Fecha:

Resuelva cada problema. Escriba su razonamiento en el recuadro.

37. Julio, el corredor con el número 22, habı́a
completado 7 de 15 vueltas en la 16ta car‑
rera anual. ¿Cuántas vueltas le faltaban
para terminar? 15− 7 = 8

38. Elizabeth estaba limpiando las 14 ventanas
de casa de su tı́a para ganar algún dinero.
Limpiar cada ventana le tomaba unos 5
minutos, y ya habı́a limpiado 8 de ellas.
¿Cuántas ventanas le quedaban por limpiar?

14− 8 = 6

39. Cada martes por la noche, durante 13 se‑
manas, Maya estaba tomando un curso de
niñera. En la última clase, que fue la quinta,
ella y sus 12 compañeras aprendieron las
10 cosas más importantes para una buena
niñera. ¿Cuántas clases le quedan para ter‑
minar el curso?

13− 5 = 8

40. Ricardo iba en canoa con sus amigos explo‑
radores. Debı́an completar 13 cruces, que
implicaban transportar todo, incluyendo sus
4 canoas, por la tierra. Ya completaron 6
cruces y los 8 remeros todavı́a lucı́an fres‑
cos. ¿Cuántos cruces les quedan por hacer?

13− 6 = 7
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